
Legyen a szén elégése során felszabaduló h®energia x k
al. A kazánban elvész ennek 20%-a, tovább hasznosítha-

tó 0,8 x k
al. Hasonlóképpen kapjuk, hogy a turbina, generátor, motorok veszteségét �gyelembe véve az üzemben

felhasználható munka

0,8 · 0,25 · 0,96 · 0,8 x k
al.

Mivel 1 kWh = 860 k
al, ezért

0,8 · 0,25 · 0,96 · 0,8 x k
al = 40 000 kWh = 40 000 · 860 k
al.

Ebb®l

x =
40 000 · 860

0,8 · 0,25 · 0,96 · 0,8
,

ennyi k
al h®energiát

x

5000
kp ≈ 44,8 Mp

feketeszén elégetésével nyerhetünk.
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